

中国石油大学

学生工作简报

2008 年第 21 期

总第 153 期

2008 年 12 月 12 日

本期要目

学校召开学生工作会

我校参加全国高校学生工作人员心理素质与技能培训

一句话新闻

编辑：中国石油大学党委学生工作部（处）

电话：0532—86983113

E-mail: chenxi@upc.edu.cn

电子版：<http://csun.upc.edu.cn/xsgzjb.asp>

学校召开学生工作会

12月11日，学校召开学生工作会，部署学生教育管理、毕业生就业、共青团等学生工作。

学生工作处、研究生院、毕业生就业指导中心、团委等部门负责人分别总结了一年来的主要学生工作，并简要部署了明年的主要工作。

党委副书记王勇做总结讲话。王勇指出，多年来，学校在五大支持系统、六级作业规范、学生教育管理理论研究、全方位大学生资助体系、研究生创新工程、共青团六大工作体系等方面取得了突出的成绩，他认为可以用“成绩骄人、任重道远”概况学校当前的学生工作。

王勇对当前和今后的学生工作提出三点意见：一是切实加强学生工作队伍建设。学校将继续完善学生工作者的考核评价体系，落实优胜劣汰机制，将通过交流、培训、攻读学位等方式提升学生工作者的水

平，将通过提高有关补贴、职称评审、晋升职务等方式提高学生工作者队伍的待遇，将通过提升学生工作者的综合素质打造一支职业化、专业化的队伍。二是创新学生管理模式，全员育人。通过建立科学的制度，“抓两头、促中间”，建立健全值班制度、班主任制度，加强党团、社团、指导教师、学生干部队伍建设，建立科学的管理模式全员育人。三是加强校园文化建设，营造良好育人环境。宏观上采取多种措施以理想信念教育为核心，加强大学生人生观、价值观教育和爱校荣校教育；精心组织校园文化活动，通过健康向上、丰富多彩的活动，形成良好的文化育人氛围，切实提升学生的人文素质和科学素质。

学生工作处、毕业生就业指导中心、团委等有关部门负责人，研究生院党委负责人及各院部分管学生工作的党委副书记、团委书记等参加了会议。（学生工作处）

我校参加全国高校学生工作人员心理素质与技能培训

11月29日至12月5日，我校两名代表参加了由北京师范大学主办的“全国高校学生工作人员心理素质与技能培训”。

此次培训的主要内容包括高校心理健康教育发展现状及与德育的比较；学会沟通、交流——一个案给学生工作者的启示；学生工作者沟通的艺术；学生工作者的情绪管理与压力调适；学生自杀现状分析及应对措施等。（学生工作处 宗先波）

一句话新闻

1.近日，石工学院举行了纪念一二九运动拔河比赛。（石油工程学院 赵晓珂）

2.12月10日，储建学院邀请郑州燃气集团有限公司常务副总经理李燕同为毕业生作了“如何走好社会第一步”的主题报告。（储运与建筑工程学院 王子楠）

3.近日，机电学院在2008级新生中举办了“感恩于心，责任于行”主题演讲比赛。（机电工程学院 张鹏）

4.12月6日下午，计通学院2008级举行了冬季室外趣味小联欢活动。（计算机与通信工程学院 史建强）

5.经管学院为2007级学生开展了一次“我的未来，我的路”职业生涯规划主题讲座。（经济管理学院 贾晓义 谢洁茹）

6.近日，人文学院举行了2008年趣味运动会。（人文社会科学学院 王世锋 郑允旺）